

今日天气



13℃~24℃...:

晴天间多云 西北风2级~3级



中国体育彩票 CHINA SPORTS LOTTERY

公益体彩 乐善人生

夜晚渐长 秋意渐浓

□洛报融媒记者 周欣然 通讯 员 郭铭博

昨日迎来秋分,之后白昼渐短,夜晚渐长。往年秋分过后随着气温走低,我国越来越多的地区将加入秋季版图。随着较强冷空气的南下,河南也在秋分前遇上大降温。

省气象台预计,今明两天,平 静少雨将是我省天气的主基调。 不过,由于本轮冷空气颇有实力, 未来三天升温缓慢,多地最高气 温依旧不足25℃,最低气温也仅 15℃左右。大家在早晚外出时记 得穿件薄外套。

市气象台根据最新气象资料分析,未来一周多受高层西风带和中低层反气旋系统影响,我市以晴好天气为主,最低气温较前期偏低;周后期受高空槽东移影响,云系增多,有降水过程。

最近几天天气预报

今日:晴天间多云,西北风2 级~3级,气温13℃~24℃。 明日: 晴天间多云, 西北风2 级~3级, 气温13℃~25℃。

25日(周三):晴天间多云, 气温14℃~28℃。

26日(周四):晴天间多云, 气温16℃~27℃。

27日(周五): 晴天到多云, 局地有阵雨,气温17℃~27℃。

28日(周六):多云到阴天, 有分布不均匀阵雨、雷阵雨,气温 19℃ \sim 27℃。

29日(周日): 阴天, 有分布不均 匀的阵雨、雷阵雨, 气温15℃~23℃。

体彩"排列3、排列5"第24256期开奖公告

	玩法	中奖号码	全国中奖注数		单注奖金
	排列3	0.0	直选	18877注	1040元
			组选3	0注	0元
			组选6	39323注	173元
	挪列5	54913		91注	10万元

体彩"七星彩"第24110期开奖公告

中奖号码:5 4 1 5 4 1 5

奖 等	全国中奖注数	单注奖金
一等奖	1注	500万元
二等奖	9注	37117元
三等奖	30注	3000元

彩票数据均来源于网络, 以实际开奖信息为准

棋彩相融"棋"乐无穷

"好运'弈'棋来"体彩民间棋王争霸赛海选火热进行中

□洛报融媒记者 蔡艳丽 通讯 员 王文豪

"将军!"近日,在西工区一体彩店内,随着这简洁有力的一声, 王鹤松又赢下对局,他在"好运'弈'棋来"2024年中国体育彩票全国象棋民间棋王争霸赛海选积分榜上的积分又增加了。

王鹤松是一名业余棋手,出生于1983年的他9岁开始学下象棋,爱好下象棋的他已经是第三次参加"好运'弈'棋来"体彩民间棋王争霸赛了,2021年、2022年都荣获洛阳市级"棋王",并代表洛阳市参加省级棋王争霸赛,在2022年的省级比赛中获得了第三名的好成绩。今年,"好运'弈'棋来"体彩民间棋王争霸赛海选的消息一发布,

他第一时间就报了名,目前在海选积分榜上名列前茅,正在全力备战10月初的市级棋王争霸赛。

中国象棋协会和中国体育彩票联合举办的"好运'弈'棋来"体彩民间棋王争霸赛已成功举办四届,因其接地气、门槛低,吸引了众多象棋爱好者报名参赛,在全国各地掀起了象棋热。"体彩给大家提供了一个很好的平台,让我们这些业余象棋选手能聚在一起,展示自我、切磋技艺。我通过这么多场比赛又积累了很多经验,收获非常大。"王鹤松说。

目前,"好运'弈'棋来"体彩

民间棋王争霸赛在我市的海选火 热进行中。河南体彩洛阳分中心 精心组织赛事活动,在提供良好 环境和服务的同时,也传递着体 彩助力全民健身的理念。"好运'弈'棋来"体彩民间棋王争霸赛 不仅是一次大范围的棋艺较量, 更是一次文化的传承和交流,诚 挚邀请广大象棋爱好者积极参 与,共同在楚河汉界间展开智慧 与策略的较量。

大家通过微信搜索"中国体育彩票"小程序,在"好运'弈'棋来"页面预约,在指定体彩实体店参加线下对决,并上传成绩,就有机会获得积分,参加市级棋王争霸赛。

公益体彩 乐善人生

服务 / 监督 : 95086

桂花"爽约"?持续高温是主因

有望在国庆节前后迎来盛放

□洛报融媒记者 周欣然 通讯 员 刘苗

俗话说,八月桂花,十里飘香。农历八月是桂花飘香的时节,不管是在公园、小区还是绿化道,微风拂过,一缕缕花香扑鼻而来,沁人心脾,让人流连忘返。

然而,今年中秋节已过,洛阳街头的桂花依然没有开放,香味也没有来到。对此,不少市民表示疑问:桂花不开,原因何在?

连日来,记者走访了我市的部分公园,发现桂花确实没有开放。

桂花玩起了"躲猫猫",并非只有洛阳。记者在网络上搜索,发现多地都存在类似情况,陕西、浙江、四川、上海等多地都有桂花迟开现象。

在我市中国国花园内,种植有200余株桂花树,大部分为银桂。"这是桂花初生的花芽,桂花是花芽叠生,就是几个小花芽长在一起,等到开花还需一段时间。"该园园林科技术

员杨莹莹在一株桂花树前向记 者介绍。

杨莹莹告诉记者,桂花是木樨科、木樨属,花期一般在9月至10月,农历的八月中下旬,所以也叫"八月桂",主要品种有丹桂和银桂。桂花是短日照开花植物,气温稳定在25℃左右最适合开花。今年洛阳入秋以来,高温持续时间较长,这是今年开花时间有所推迟的主要原因。今年的花期将较往年延后约10天至15天,有望在国庆节前后迎来盛放。

■ 相关链接 —

桂花为什么这么香?

桂花之所以香气浓郁,是 因为它含有多种芳香物质,这 些物质具有很强的挥发 性。桂花的香味是一种甜香, 主要因为其含有紫罗兰酮、芳 樟醇等挥发性物质。夜晚晚 花的香味更浓,这是因为夜晚 空气湿度较高,有利于芳香物 质的传播。